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Edirne Lalapaşa yolunda dün meydana gelen trafik kaza-
sında Korucu Köy eski Muhtarı 70 yaşındaki Mahmut Oyan ha-
yatını kaybetti. 

Kaza, Lalapaşa yolunun Hasanağa-  Hıdırağa mevkiinde 
meydana geldi. Mıcır yüklü kamyonun ticari araçla çarpışması 
sonucu, ticari araç sürücüsü Korucu Köy eski Muhtarı Mahmut 
Oyan hayatını kaybederken kamyon sürücüsü ise yaralandı. 
Kaza ile ilgili soruşturma başlatıldı. Haber Merkezi 

Lalapaşa yolunda feci kaza
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Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Edirne Milletvekili Ah-
met Baran Yazgan, Toprak 
Mahsulleri Ofisi’nin (TMO) 
açıkladığı çeltik alım fiyatları-
nın üretici için kara haber ol-
duğunu vurgulayarak, “Açıkla-
nan fiyatlar, üretici için veda 
rakamıdır. Üreticiyi yüz üstü bı-
raktınız. Keşke hiç açıklama-
saydınız” dedi. 

TMO, 2025 yılı çeltik üreti-
minin yüzde 2,1 azalışla 998 
bin tona gerilediğini açıklar-
ken, Baldo grubu için alım fi-
yatının kilogram başına 40 lira, 
Cammeo grubu için 38 lira ve 
Osmancık grubu için 32 lira ol-
duğunu duyurdu. CHP Edirne 
Milletvekili Ahmet Baran Yaz-
gan, açıklanan fiyatlara tepki 
gösterdi. Yazgan, şunları kay-
detti: 

“Türkiye’nin çeltik ambarı 
Edirne’mizde, alın teriyle top-
rağı bereketlendiren çiftçimiz 
bugün kara bir haberle sarsıl-
mıştır. TMO tarafından açıkla-
nan çeltik alım fiyatları; sadece 
bir rakam değil, üreticinin 
emeğinin nasıl hiçe sayıldığı-
nın, tarladaki yangının nasıl 
görmezden gelindiğinin belge-
sidir. 

Bugün uzmanların ve ziraat 
odalarımızın yaptığı bilimsel 
çalışmalar ortadadır. Sadece 
İpsala bölgemizde 1 kilogram 
çeltiğin üretim maliyeti 41,80 
TL olarak hesaplanmıştır. TMO 
ise en kaliteli Baldo pirinci için 
maliyetin bile altında, 40 TL fi-
yat açıklamıştır. 

Sormak istiyoruz; çiftçimiz 
42 liraya mal ettiği ürünü 40 li-
raya devlete satarsa, borcunu 

nasıl ödeyecek? Çoluğunun 
çocuğunun rızkını nereden çı-
karacak? Bu fiyatlar, ‘Çiftçi ek-
mesin, üretim bitsin, biz ithalat 
baronlarını zengin edelim’ de-
mektir. 

Uzun süredir haykırıyoruz. 
‘Üreticiyi küstürürseniz, seneye 
sofranızda yerli pirinç bula-
mazsınız’ dedik. Uzmanlar re-
fah payı dahil Baldo grubu için 
en az 45 TL ve üzeri bir fiyat 
beklerken, açıklanan bu ra-
kamlar üreticinin tarlasını icra-
ya, traktörünü galeriye terk et-
mesi demektir. 

Buradan iktidara ve Tarım 
ve Orman Bakanlığı’na sesle-
niyorum; Edirne çiftçisi sizin 
yanlış ekonomi politikalarınızın 
kurbanı olamaz. Bu yanlıştan 
derhal dönülmelidir.  

Alım fiyatları acilen yukarı 
çekilmelidir. Prim desteği, ko-
mik rakamlardan çıkarılıp üre-
ticiyi kurtaracak seviyeye geti-
rilmelidir. Mazot, gübre ve 
özellikle fahiş artan tarla kirala-
rı konusunda üreticiye doğru-
dan destek verilmelidir. 

TMO, bu fiyatlarla piyasada 
düzenleyici değil, ‘piyasa bozu-
cu’ bir rol üstlenmiştir. Edir-
ne’nin milletvekili olarak, üreti-
cimizin alın terinin her kuruşu-
nun takipçisi olacağım. Çiftçi-
mizi tüccarın insafına, borç yü-
künün altında ezilmeye terk et-
meyeceğiz.” Haber Merkezi  

Milli Eğitim Bakanlığınca İs-
tiklal Marşı'nın kabulünün yıl 
dönümü ve Mehmet Akif Er-
soy'u anma etkinlikleri kapsa-
mında, tüm ortaöğretim ku-
rumları öğrencilerine yönelik, 
"Korkma! Gençliğin Ruhu Bu-
rada" temalı bilgi yarışması dü-

zenlenecek. 
Bakanlıktan yapılan açıkla-

maya göre, öğrencilerin milli 
ve manevi duygularını pekiştir-
mek, vatan şairi Mehmet Akif 
Ersoy'un fikir dünyasını ve İs-
tiklal Mücadelesi'nin ruhunu 
genç kuşaklara aktarmak ama-

cıyla düzenlenecek yarışma, 9, 
10, 11 ve 12. sınıf öğrencileri-
nin katılımıyla önce okul, ar-
dından ilçe, il, bölge ve sonun-
da Türkiye finali olmak üzere 
beş aşamada gerçekleştirile-
cek. 
İlçe yarışmaları 3-10 Şubat, 

il yarışmaları 10-20 Şubat, böl-
ge yarışmaları 20 Şubat-5 Mart 
tarihlerinde ve Türkiye finali 
yarışması da 12 Mart haftasın-
da düzenlenecek. 

Her aşamada, her sınıf dü-
zeyinden bir öğrenci olmak 
üzere 4 kişiden oluşan takımlar 
yarışacak. Yarışma soruları, "İs-
tiklal Marşı'nın Yazılış Süreci, 
Mehmet Akif Ersoy'un Hayatı 
ve Fikir Dünyası, İstiklal Mar-
şı'nın Edebi Yapısı ve Anlamı, 
TBMM'de Kabul Süreci ile İs-
tiklal Marşı ile Milli Mücadele 
Arasındaki İlişki" konu başlıkla-
rından hazırlanacak. 

Yarışmanın final sonuçları, 
Bakanlığın resmi iletişim kanal-
larından kamuoyuyla paylaşı-
lacak. Türkiye finali yarışma-
sında birinci olan takıma, ödül 
ve başarı belgesi verilecek. (aa)

‘Üreticiyi yüz üstü bıraktınız’
GAZETESÝ

MEB’den bilgi yarışması
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Edirne Milletvekili Ediz Ün, 
Çakmak barajının birinci aşa-
ma sulamasının bitiş tarihinin 
2026 yılı yatırım programına 
göre 2029 yılına uzadığını be-
lirtti. Ün, “2025 yılı yatırım 
programı yayınlandığında bi-
rinci aşama sulamanın 
2028’de bitirileceği belirtiliyor-
du. Bu yıl 2029 olmuş. Biz ko-
nuya geçen yıl da değinmiş 
her yatırım programında biti-
me 3 yıl konulduğunu söyle-
miştik. Ayrılan parayla bu işle-
rin bitirilemeyeceğini görmek 
için müneccim olmaya gerek 
yok” dedi. 

 Her yatırım programında 
Çakmak Barajının birinci aşa-
ma sulamasının bir yıl daha 
uzadığına dikkat çeken Ün, 
şunları kaydetti:   

“Çakmak Sulamasının ka-
deri her yatırım programı ya-
yınlandığında değişmiyor. Her 
yatırım programında tamam-
lanmasına 3 yıl var. 2026 yılı 
yatırım programı da şaşırtma-
dı yine 3 yıl sonra bitirileceği 
öngörülüyor. Demek ki bura-

da bir öngörüsüzlük var. 
Geçtiğimiz yıl 2025 yılı ya-

tırım programı yayınlandığın-
da birinci aşama sulamanın 
2028’de bitirileceği belirtiliyor-
du. Bu yıl 2029 olmuş. Biz ko-
nuya geçen yıl da değinmiş 
her yatırım programında biti-
me 3 yıl konulduğunu söyle-
miştik. Ayrılan parayla bu işle-
rin bitirilemeyeceğini görmek 
için müneccim olmaya gerek 
yoktu.  

2019 yılı yatırım programı-
na göre Çakmak’ta birinci 

merhalenin 2022’de bitirilmesi 
gerekiyor. Bitime üç yıl gibi bir 
süre veriliyor. 2025’te 2028 yı-
lı 2026’da 2029 yılı hedef gös-
teriliyor. 3 yıl hiç değişmiyor. 
2026 yatırım programına gö-
re; bu yılın birim fiyatlarıyla 
Çakmak Birinci Aşama Sula-
masının tamamlanması için 
yaklaşık 5 milyar 120 milyon 
para gerekli ve bunun 3 milyar 
375 milyonluk bir kısmı har-
canmış. Bugünün fiyatlarıyla 
yaklaşık 1 milyar 750 milyon 
liralık bir para daha gerekli. 
2026 yılı için ayrılan para 634 
milyon lira.  

Bu tarihe kadar Çakmak 
sulamasının birinci aşamasının 
çoktan bitirilmesi hatta ikinci 
aşamasına da başlanıp bitiril-
mesi gerekirdi. Maalesef işler 
uzadıkça uzuyor. Oysa Edir-
ne’de yaşayan herkes sulama 
projelerinin ne kadar önemli 
olduğunu, bunların bitimiyle 
ikinci ürün ekimine geçilebile-
ceğini bilir. Çiftçinin kazanaca-
ğını bilir. Küresel iklim değişik-
liği ve her yıl biraz daha ağırla-
şan kuraklık problemi sulama 
yatırımlarını, sulun verimli kul-
lanımını ülkeler için yaşamsal 
önemdedir. Bölgemiz kuraklığı 
en ağır biçimde yaşamaktadır. 
Geçtiğimiz yıl başta ayçiçeği 
olmak üzere kuraklık nedeniy-
le yaşanan verim kaybı ve çift-
çimizin uğradığı zarar hepimi-
zin mamulüdür. Bunun için 
Çakmak’ın ve diğer sulama 
projelerinin gerekli kaynaklar 
sağlanarak tamamlanmalıdır.” 
Haber Merkezi 

Süloğlu Belediye Başkanı 
Mehmet Ormankıran’ın giri-
şimleriyle Süloğlu Belediyesi 

araç parkına 2 yeni bir mini-
büs kazandırıldı. Tamamı bele-
diyenin öz kaynaklarıyla temin 

edilen minibüsler başta öğren-
cilerin ve hastaların ücretsiz ta-
şınması için kullanılacak. 

Süloğlu Belediyesi’nden 
yapılan açıklamaya göre; Sü-
loğlu Meydanına getirilen mi-
nibüsler, üzerinde yapılan giy-
dirme çalışmasıyla ilçe gene-
linde ilgi ve heyecan yarattı. 
Yeni araçların, ayrıca spor ku-
lübüne ve farklı organizasyon-
larında önemli katkı sağlama-
sı, önemli bir ihtiyacı karşıla-
yacak. 

Süloğlu Belediye Başkanı 
Mehmet Ormankıran, kamu 
kaynaklarını en etkin şekilde 
kullandıklarını belirterek, “Ka-
mu kaynaklarının etkin kulla-
nımı ilçeye değer kazandıran 
hamleler yapıyoruz. Yapmaya 
da devam edeceğiz. Hizmet 
odaklı çalışmalarımızın daha 
etkin halini bundan sonraki 
süreçte Süloğlu’muzda daha 
çok hissedecek. Süloğlu halkı-
mız her şeyin en iyisini hak 
ediyor” dedi. Haber Merkezi 

Çakmak sulaması 2029’a uzadı

BİRSEN AZİM vefat etti.  
Necmettin Azim’in eşi, Çiğdem, Gizem ve Görkem Azim’in 

anneleri, Lara Sun’un anneannesi, Furkan Coşkunsuyu’nun ka-
yınvalidesi, 62 yaşındaki Birsen Azim vefat etti.  

Cenazesi Cuma günü Çömlekakpınar Köy Camii’nde kılınan 
öğle namazının ardından Köy Mezarlığı’na defnedildi. 

 
VAROL SİTEMKAR vefat etti.  
Semra Sitemkar’ın eşi, Tamer Sitemkar ve Duygu Enül’ün ba-

baları, 68 yaşındaki Varol Sitemkar vefat etti.  
Cenazesi Cuma günü Süleçelebi Camii’nde kılınan ikindi na-

mazının ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi. 
 
SOLMAS YÖNDEM vefat etti.  
Merhum Ali Saim Yöndem’in eşi, Handan Cicik ve Vildan 

Boduroğlu’nun anneleri Gülşah Cicik Çık’ın anneannesi, 87 ya-
şındaki Solmas Yöndem vefat etti.  

Cenazesi Cuma günü Eski Camii’nde kılınan öğle namazının 
ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na defnedildi. 

 
KADİR GÜÇLÜ vefat etti.  
Sıraç Güçlü, Miraç Güçlü’nün babaları, İlknur 

Güçlü’nün eşi, Mila Room Otel işletmecisi 50 yaşın-
daki Kadir Güçlü vefat etti.  

Cenazesi Cuma günü Kırklareli Hızırbey Ca-
mii’nde kılınan öğle namazının ardından Kırklareli 
Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
ASUDE YAREN BAYKUR vefat etti. 
Ahmet Sedat ve Banu Baykur’un kızları, Saliha Meryem Bay-

kur’un kardeşleri bebek Asude Yaren Baykur vefat etti. 
Cenazesi Cuma günü Lala Şahin Paşa Camii’nde kılınan öğ-

le namazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi. 

Toprak Mahsulleri Ofisi (TMO) 2026 yılı çeltik alım fiyatını 
açıkladı.  

Yapılan açıklamada, baldo 40 binTL/Ton, cammeo 38 bin 
TL/Ton, osmancık 32 bin TL/Ton ifadelerine yer verildi. Üretici-
lerin TMO randevusunun 24 Ocak Cumartesi günü açılacağı 
belirtilirken çeltik alımınım ise 26 Ocak Pazartesi günü yapıla-
cağı duyuruldu.  

AK Parti İl Başkanı Belgin İba, açıklanan fiyatın üreticilere 
hayırlı olması temennisinde bulundu. İba, “Edirne’mizin can 
damarı çeltik için TMO alım fiyatları açıklandı. Çiftçimizin eme-
ğini koruyan bu fiyatların tüm üreticilerimize hayırlı ve bereket-
li olmasını diliyorum. Toprağımızın bereketi, üreticimizin alın te-
ri her zaman önceliğimiz! Edirne’mize ve tüm üreticilerimize ha-
yırlı, bereketli olsun.” diye konuştu. Haber Merkezi 

Çeltik alım fiyatı açıklandı

Süloğlu Belediyesi’ne 2 yeni minibüs 



Hollanda Polisi Kuzey Hol-
landa Birimi Emniyet Müdürü 
olan Hamit Karakuş, görev yap-
tığı makamın arkasına sığınan bir 
yönetici profili çizmiyor. Aksine, 
sahayla bağını koparmayan, ma-
halleyi, sokağı ve insanı merkeze 
alan bir anlayışı savunuyor. 

Hollanda Türkleri sadece si-
yasette, akademide ya da iş dün-
yasında değil, kamu düzenini 
sağlayan en kritik kurumlardan 
biri olan polis teşkilatında da ar-
tık güçlü, görünür ve saygın bir 
şekilde yer alıyor. 

Polis akademilerine başvuran 
Türk gençlerinin sayısı artıyor, 
sahada aktif görev yapan Türk 
kökenli polislerin varlığı her ge-
çen gün daha görünür hale geli-
yor. 

Hollanda’daki Türk asıllıların 
bugüne kadar elde etmiş olduk-
ları başarılar, artık tek tek isimler-
le anlatılamayacak kadar geniş 
ve etkileyici bir tablo ortaya ko-
yuyor. 

Belediye başkanlıklarından İl 
Genel Meclislerine, Belediye 
Meclislerinden devlet kurumla-
rındaki üst düzey görevlere; iş 
dünyasında zirveye tırmanan gi-
rişimcilerden üniversitelerde pro-
fesörlük ünvanı alan akademis-
yenlere; doktorlardan avukatla-
ra, sanatçılardan film yıldızlarına 
kadar uzanan bu başarı hikâyele-
ri, bir göç serüveninin nasıl kalıcı 
bir toplumsal güce dönüştüğünü 
açıkça gösteriyor. 

Bir zamanlar “misafir işçi” 
olarak gelenlerin çocukları ve to-
runları, bugün Hollanda toplu-
munun hemen her alanında söz 
sahibi. Siyasette karar veriyorlar, 
ekonomiye yön veriyorlar, bilim 
üretiyorlar, sanata imza atıyorlar 
ve kamu hizmetinde sorumluluk 
üstleniyorlar. 

İşte bu geniş ve gurur verici 
tablo içinde, kamu düzeni ve gü-
venlik gibi son derece hassas bir 
alanda öne çıkan bir isim var: 
Hamit Karakuş. 

Kırşehir’den Hollanda’ya göç 

eden ve yıllar içinde polislikten 
senatörlüğe, belediye başkan 
yardımcılığından emniyet genel 
müdürlüğüne kadar birçok 
önemli göreve gelen Hamit Ka-
rakuş, başarı dolu kariyeriyle dik-
kat çekiyor. 

 

SAHADAN KOPMAYAN BİR 
EMNİYET MÜDÜRÜ 

 Amsterdam, Haarlem, Zaan-
dam ve Alkmaar bölgelerini içine 
alan Kuzey Hollanda’nın  Emni-
yet Müdürü olan Hamit Karakuş, 
görev yaptığı makamın arkasına 
sığınan bir yönetici profili çizmi-
yor. Aksine, sahayla bağını ko-
parmayan, mahalleyi, sokağı ve 
insanı merkeze alan bir anlayışı 
savunuyor. 

Karakuş’un son dönemde 
paylaştığı mesajlar, bu yaklaşı-
mın sadece sözde kalmadığını da 
gösteriyor. Hollanda Polisi Genel 
Müdürü Janny Knol’un Kuzey 
Hollanda Birimi’ne yaptığı çalış-
ma ziyareti sırasında, birimin na-
sıl çalıştığını, büyük çaplı soruş-
turmalarda belediyeler ve saha-
daki ekiplerle nasıl iş birliği kurul-
duğunu, öğrencilerden yönetici-
lere kadar geniş bir yelpazede 
nasıl ortak akıl üretildiğini bizzat 
anlatıyor. 

Bu ziyaret, protokol fotoğraf-
larından ibaret bir gün değil; kar-
şılıklı öğrenmenin, paylaşmanın 
ve sahaya kulak vermenin öne 
çıktığı bir çalışma günü olarak 
dikkat çekiyor. 

 
MAHALLE POLİSLİĞİNE 
VERİLEN ÖZEL ÖNEM 
Hamit Karakuş’un özellikle 

altını çizdiği konulardan biri de 
mahalle polisliği. Ona göre ma-
halle polisleri sadece suçla müca-
dele eden görevliler değil; ma-
hallede yaşayan insanların gözü, 
kulağı ve çoğu zaman ilk muha-
tabı. 

Karakuş, zaman zaman ma-
halle polisleriyle birlikte sahaya 
çıktığını, bunun kendisi için bir 
formalite değil, aksine vazgeçil-

mez bir öğrenme alanı olduğunu 
açıkça ifade ediyor. Sokaktaki 
günlük gerçekliğin, masa başın-
da yazılan hiçbir raporla tam 
olarak anlaşılamayacağını savu-
nuyor. 

Bu yaklaşım, hem teşkilat 
içinde hem de toplum nezdinde 
ciddi bir karşılık buluyor. 

 
DAHA ÖNCE SENATÖR VE 
BELEDİYE BAŞKAN YAR-

DIMCISI OLMUŞTU 
Kırşehir’de doğup, Rotter-

dam kentinin Steenwijk semtin-
de yaşamını sürdüren, 1988’de 
Gelderland Polis Okulu’ndan 
mezun ilk Türk olan Karakuş, 10 
yıl polislik yaptıktan sonra atıldı-
ğı siyasette debir ilki başardı. İşçi 
Partisi’nden (PvdA) siyasete gi-
ren Karakuş’un yeteneğini fark 
eden parti yöneticileri, O’nu Rot-
terdam İl Başkan Yardımcısı yap-
tılar. Karakuş daha sonra Rotter-
dam Belediye Meclis üyesi, ar-
dından da Belediye Başkan Yar-
dımcısı oldu.  

Karakuş, 2006-2014 yılların-
da tam sekiz yıl Konut Yapı Ge-
liştirme ve Ekonomi’den sorum-
lu Belediye Başkan Yardımcılığı 
yaptı. Kendi gözetiminde yapılan 
‘Pazar Yeri’, 

‘de Rotterdam’, ‘Crooswijk’, 
‘Timmerhuis’ gibi projelerden 
başka, Katendrecht bölgesinin 
modernleştirilmesi ile göze giren 
Karakuş, ‘Lokoburgemeester’ sı-
fatı ile, Belediye Başkanı’nın ol-
madığı zamanlarda Başkanlık 
koltuğuna oturuyordu. 

  
Yapılan seçimlerde senatoya 

giremeyen Karakuş yedek üye-
likte beklerken, kendi partisinden 
Jopie Nooren önceki gün görevi 
bırakınca asil üyeliğe geçti. Kara-
kuş, daha önce aynı ünvanı ka-
zanmış olan Düzgün Yıldı-
rım’dan sonra, ‘Türk asıllı ikinci 
Senatör’ olmayı başarmış oldu. 

 
… VE EMNİYET GENEL 

MÜDÜRLÜĞÜ: 
Karakuş, Eylül 2023’te Kuzey 

Hollanda Emniyet Genel Müdü-
rü olarak atandığı görevine baş-
ladığı zaman bir ilke daha imza 
atmış aldu. Karakuş, “Heyecanlı 
ve mutluyum. Artık yeni görevi-
me başladım. Toplumun huzuru 
ve güvenliği için ne gerekiyorsa 
onu yapacağımdan emin olabi-
lirsiniz” demişti.  

Amsterdam, Haarlem, Zaan-
dam, Alkmaar ve Schiphol Ha-
valimanı olmak üzere, Kuzey 
Hollanda bölgesinin Emniyet 
Genel Müdürü olan Karakuş, 
Türk medya mensupları ile bir 
toplantı yapmanın çok yararlı 
olacağı düşüncesiyle,Türk gaze-
teciler için bir basın toplantısı 
gerçekleştirmişti. 

4 bin polise liderlik yapmakta 
olan Karakuş, her zaman olduğu 
gibi, yine mütevazılığını sürdürü-
yor. 

Hamit Karakuş’un, “Genel 
Müdür” ünvanına veya makamı-
na rağmen, sürekli olarak polis 
kıyafetini giymesi ve düşük rüt-
beli çalışanlarla senli benli ko-
nuşması, kendini onlardan ayrı 
görmemesi, sahada bulunmayı 
ve doğrudan çalışanlarıyla ileti-
şim kurmayı tercih etmesi, hiye-
rarşiyi katı kurallar bütünü olarak 
görmeyip, daha esnek bir yöne-
tim tarzı benimsemiş olması, çalı-
şanların motivasyonunu artırıyor 
ve onların kendilerini daha de-
ğerli hissetmelerini sağlıyor. 

HOLLANDA TÜRKLERİNİN ÖVGÜ  
KAYNAĞI OLAN KUZEY HOLLANDA 

EMNİYET MÜDÜRÜ: HAMİT KARAKUŞ
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Edirne Yeşilay Danışmanlık Merkezi (YEDAM) Sosyal Hiz-
metler Uzmanı Dilara Akgün Tamer, son dönemde özellikle ku-
mar ve dijital oyun bağımlılığında artış yaşandığını belirtti. Ta-
mer, “Kumar bağımlılığı alanında çok fazla başvuru alıyoruz. 
Türkiye’de de oranlarda çok fazla bir artış var” dedi. 

YEDAM’ın Edirne’de yürüttüğü çalışmalar hakkında bilgi 
veren Sosyal Hizmetler Uzmanı Dilara Akgün Tamer, kumar ba-
ğımlılığı olan vatandaşlara YEDAM binasında tedavi hizmeti 
verildiğini söyledi. Tamer, kumar bağımlılığı başvurusunda bu-
lunan 10 kişiden 8’inin tedavisinin olumlu sonuçlandığını ifade 
etti. 

“Sanal bahis ve slot gibi oyunlarda  
artış devam ediyor” 

Tamer, şunları kaydetti: 
“Son zamanlarda özellikle kumar bağımlılığı alanında çok 

fazla başvuru alıyoruz. Türkiye’de de oranlarda çok fazla bir ar-
tış var. YEDAM başvurularında da kumar bağımlılığı ile ilgili te-
davilerimiz devam ediyor. Özellikle sanal bahis ve slot gibi 
oyunlarda artış devam etmekte. Bununla ilgili olarak bizimde 
çalışmalarımız devam ediyor. Kumar bağımlılığında 10 kişiden 
8 kişinin tedavide başarılı olduğunu YEDAM oranları gösteri-
yor. Bizlerde süreçte hem psikolojik hem de sosyal hizmet des-
teğiyle bağımlı kişilere ve ailelerine yardımcı oluyoruz. Süreçte 
çoklu müdahale yöntemlerimizle birlikte bağımlılık süreçlerini 
atlatmalarında yardımcı oluyoruz. Kumar bağımlığının hastalık 
olduğuna dair aileleri bilgilendiriyoruz. Kişiyi nasıl tedaviye 

yönlendirebiliriz, nasıl cesaretlendirebiliriz konusunda uğraşıyo-
ruz. Ailelerle birlikte çalışmak çok kıymetli oluyor. O yüzden 
olabildiğince YEDAM’a yönlendirmek ve bilgilendirmek çok 
kıymetli.” Haber Büşra Akıllı  

Edirne ve Kırklareli'nde 10 düzensiz göçmen yakalandı. 
Edirne'de güvenlik güçleri, kent genelindeki denetimlerde 7 ya-
bancı uyruklunun yasa dışı yollarla yurda girdiğini tespit etti. 

Yakalanan yabancı uyruklular, işlemlerinin ardından İl Göç 
İdaresi Müdürlüğüne gönderildi. 

Kırklareli'nde de güvenlik güçleri il genelinde 3 düzensiz 
göçmeni yakaladı. 
İşlemleri tamamlanan düzensiz göçmenler, Pehlivanköy Ge-

ri Gönderme Merkezine teslim edildi. (aa)

Kumar bağımlılığı arttı

10 düzensiz göçmen yakalandı

Tamer



Edirne Belediyesi tarafın-
dan uygun fiyatla et satışının 
yapıldığı Halk Kasap’ın ikinci 
şubesi Yıldırım Hacısarraf Ma-
hallesi’ne açıldı. Mahallede 
Halk Kasap ve Halk Ekmek tek 
noktada satışa sunulacak.  

Edirne Belediyesi tarafın-
dan sosyal belediyecilik anlayı-
şı çerçevesinde geçtiğimiz gün-
lerde kent merkezinde hizmete 
açılan Halk Kasap’ın ikinci şu-
besi Yıldırım Hacısarraf Mahal-
lesi’ne açıldı. Halk Kasap, Halk 
Ekmek ile aynı noktada hizmet 

verecek.  
Edirne Belediye Başkan 

Yardımcısı Savaş Çerkez, yapı-
lan çalışmaları yerinde incele-
di. Çerkez, “Belediye Başkanı-
mızın öncülüğünde dün itiba-
rıyla Yıldırım Hacısarraf Ma-
hallesinde hizmete aldığımız 
büfede, vatandaşlarımız artık 
tek bir noktadan hem taze ek-
meğini hem de piyasa fiyatının 
çok altında satışa sunulacak 
olan Halk Kasap et ürünlerini 
alabilecekler” dedi.  

Haber Tunç Eryonar 

Yıldırım’a Halk Kasap 

CHP Edirne İl Başkanı Yücel Balkanlı, en düşük emekli ay-
lığının 20 bin liraya çıkarılmasını sağlayan kanun teklifinin ka-
bul edilmesine tepki gösterdi. Balkanlı, “Emekliler yıllarca alın 
teri dökerek çalıştıkları bu ülkede, günlük 33 lirayla hayatta kal-
maya zorlanmaktadır. AKP iktidarı için faiz lobileri, yandaş mü-
teahhitler, israf düzeni vardır; ama emekliye gelince kaynak 
yoktur” dedi. 

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Edirne İl Başkanı Yücel Bal-
kanlı, TBMM Genel Kurulu’nda, AK Parti ve MHP oylarıyla ka-
bul edilen en düşük emekli aylığının 20 bin liraya çıkarılmasına 
ilişkin açıklama yaptı. Balkanlı, emeklilerin yaşadığı yoksullu-
ğun görmezden gelindiğini belirterek, şunları kaydetti:  

“Cumhuriyet Halk Partisi milletvekillerimizin, emeklilerin ya-
şadığı derin yoksulluğu ve geçim sıkıntısını görünür kılmak için 
astığı dövizlere dahi tahammül edemeyen AKP anlayışı, gerçe-
ği örtbas etmeye çalışmaktadır. “Emekli sadaka istemiyor”, 
“Faize var, emekliye yok”, “Emekliyi aç, sefil bıraktınız” sözleri 
birer slogan değil, milyonlarca emeklinin yaşadığı acı gerçeğin 
kendisidir. 

Bugün Türkiye’de emekliler, yıllarca alın teri dökerek çalış-
tıkları bu ülkede, günlük 33 lirayla hayatta kalmaya zorlanmak-
tadır. AKP iktidarı için faiz lobileri, yandaş müteahhitler, israf 
düzeni vardır; ama emekliye gelince kaynak yoktur. Emeklinin 
maaşı bir hak değil, iktidarın lütfu gibi görülmektedir. 

En düşük emekli maaşının 20 bin liraya çıkarılması, bugün-
kü hayat pahalılığı karşısında yoksulluğu ortadan kaldırmak bir 
yana, yoksulluğu kalıcı hale getiren bir düzenlemedir. Kiraların, 
gıdanın, ilacın, faturaların bu kadar arttığı bir ülkede 20 bin li-
ra, emekliye insanca yaşam değil, sadece hayatta kalma müca-
delesi sunmaktadır. 

AKP iktidarı emeklileri seçime kadar sefalet ücretine mah-
kûm edip, seçim zamanı “bir miktar artışla” oy devşirme hesa-
bı yapmaktadır. Emeklinin zor koşulları değil, iktidarın seçim 
hesapları önemlidir. Bu anlayış sosyal devlet anlayışı değildir; 
bu anlayış vicdansız bir yönetim anlayışıdır. 

Cumhuriyet Halk Partisi olarak buradan bir kez daha söylü-
yoruz: Emekli bu ülkenin yükü değil, onurudur. Emekli sadaka 
değil, hakkını istemektedir. Emekliyi yoksullaştıran bu düzen 
değişmek zorundadır. Emeklilerimize çağrımız nettir: Kandırıl-
mayın, hakkınızı savunun. Sizi yoksulluğa mahkûm eden bu ik-
tidar değil, sizi gerçekten düşünen bir yönetim mümkündür. 

Türkiye, emeklisinin geçinemediği bir ülke olmaktan çıka-
cak. 
İlk seçimde sandıkta halk gereğini yapacak, bu düzen deği-

şecek, Cumhuriyet Halk Partisi iktidara gelecektir. CHP iktida-
rında emekli başta olmak üzere toplumun hiçbir kesimi yoksul-
luğa mahkûm edilmeyecek; emeklilerimize insanca yaşam sağ-
layan kalıcı çözümler üretilecek, alın terinin karşılığı eksiksiz ve-
rilecek ve bu ülkenin tüm yurttaşları rahat bir nefes alacaktır.” 
Haber Merkezi 

‘Emekli sefalete 
mahkum edildi’
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BİNA İNŞAATI YAPTIRILACAKTIR
SUBAŞI BELEDİYESİ ÇOK AMAÇLI SALON VE İŞYERİ YAPIM İŞİ yapım işi 4734 sa-
yılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek 
olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/102872 
1- İdarenin 
1.1. Adı : SUBAŞI BELEDİYESİ 
1.2. Adresi : ŞEHİT MEHMET AYDIN CUMHURİYET MERİÇ/EDİRNE 
1.3. Telefon numarası : 02844253230 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası  

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 09.02.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : SUBAŞI BELEDİYESİ TOPLANTI  

SALONU SUBAŞI BELDESİ, MERİÇ/EDİRNE 
3- İhale konusu yapım işinin 
3.1. Adı : SUBAŞI BELEDİYESİ ÇOK AMAÇLI SALON VE İŞYERİ 

YAPIM İŞİ 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: Toplam inşaat alanı 972,30m2 olan bodrum, zemin kat, 

       birinci normal kattan oluşan betonarme karkas bina yapım işi 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Subaşı Beldesi, Şehit Mehmet Aydın Mahallesi, 
Cumhuriyet Meydanı MERİÇ/EDİRNE 

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim günüdür. 
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde 

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer iş-
lere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalele-
re ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağı-
na ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir ta-
rafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişki-
yi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
27.04.2016 tarih ve 29696 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Yapım İşlerinde Ben-
zer İş Grupları Tebliğinin Ek-1 Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesinde yer 
alan  (B)ÜSTYAPI  Bina İşleri  (II).Grup veya  (III.)Grup: Bina İşleri  Benzer iş ola-
rak kabul edilecektir. 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
İnşaat Mühendisliği 
Mimarlık 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalana-
caktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 

İYİ Parti Edirne Milletvekili Prof. Dr. Mehmet Akalın, TBMM Genel 
Kurulu’nda görüşülen torba yasa kapsamında emeklilere ilişkin düzenle-
meleri eleştirerek, mevcut sistemin emeklileri kalıcı biçimde mağdur etti-
ğini söyledi. 2008 yılında Sosyal Sigortalar Kanunu’nda yapılan değişik-
liğe dikkat çeken Akalın, “Bu düzenleme yapılmasaydı, 1 Ocak 2026 iti-
barıyla taban emekli aylığı yaklaşık 45 bin lira seviyesinde olacaktı” de-
di. 

TBMM Genel Kurulunda söz alan Akalın, emeklilerle ilgili düzenle-
melerin ne sendikalara ne sivil topluma ne de doğrudan emeklilere so-
rulmadan yapıldığını belirterek, “Bu düzenlemenin büyük ihtimalle ge-
çeceğini hepimiz biliyoruz. Ancak kimseye sorulmadan, hatta kanun ya-
pan milletvekillerine bile danışılmadan geçeceğini de biliyoruz” dedi. 

Sorunun yalnızca maaşların düşüklüğü olmadığını vurgulayan Aka-
lın, asıl meselenin emekli gelirlerinin enflasyon karşısında sistematik bi-
çimde eritilmesi olduğunu ifade etti. Enflasyonun herkesi eşit etkilemedi-
ğini söyleyen Akalın, emeklilerin harcamalarının ağırlıklı olarak gıda, ba-
rınma, enerji, ilaç ve ulaşım gibi kalemlerden oluştuğunu hatırlattı. 

“Maaş artışları, emeklinin gerçek yaşam maliyetine göre değil, içeriği 
kamuoyuna açık olmayan ortalama bir tüketim sepetine göre belirleni-
yor. Yapılan artışlar daha emeklinin cebine girmeden enflasyon tarafın-
dan geri alınıyor” diyen Akalın, uygulanan politikanın enflasyonla mü-
cadele değil, enflasyonun yükünü toplumun en kırılgan kesimlerine yık-
mak olduğunu söyledi. 

Akalın, çözümün geçici artışlar değil, kalıcı bir maaş belirleme mode-
li olduğunu belirterek; emekliler için ayrı bir ekonomik durum tanımı ya-
pılması, maaş artışlarının emeklilerin gerçek harcama sepetine göre be-
lirlenmesi, artışların yılda bir kez gecikmeli değil otomatik ve düzenli ara-
lıklarla yapılması ve enflasyona ek olarak refah payının sisteme dahil 
edilmesi gerektiğini vurguladı. 

En düşük emekli maaşı konusunun ayrıca ele alınması gerektiğini ifa-
de eden Akalın, bu rakamın siyasi tercihlerle değil objektif kriterlerle be-
lirlenmesi gerektiğini söyledi. En düşük emekli maaşının açlık sınırının ve 
asgari yaşam maliyetinin altına düşmemesi gerektiğinin altını çizdi. 

2008 yılında Sosyal Sigortalar Kanunu’nda yapılan değişikliğe dikkat 
çeken Akalın, “Bu düzenleme yapılmasaydı, 1 Ocak 2026 itibarıyla ta-
ban emekli aylığı yaklaşık 45 bin lira seviyesinde olacaktı. Bu tablo, bu-
günkü düşük maaşların bir kader değil, bilinçli tercihlerin sonucu oldu-
ğunu göstermektedir” dedi. 

EYT düzenlemesinin emeklilik hakkı açısından doğru bir adım oldu-
ğunu ancak mali yükünün mevcut emeklilerin maaşlarını baskılamak için 
gerekçe haline getirilmesinin kabul edilemez olduğunu belirten Akalın, 
“Emekliler arasında bir bedel ödeme yarışı yaratmak sosyal devleti za-
yıflatır” ifadelerini kullandı. Akalın, emekli maaşlarının enflasyon karşı-
sında korunması, gecikmeden güncellenmesi ve geçici artışlar yerine ka-
lıcı bir sistemle belirlenmesi gerektiğini vurguladı. 

Haber Merkezi Basın:2387361
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2387361 nolu ilanın devamı 7. sayfada 

‘Emekli maaşı 45 bin 
lira olacaktı’
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Edirne’de Ulus Pazarı es-
nafları, kapatılan pazarın Edir-
ne Belediyesi’ne bağlanmasını 
talep etti. Esnaf Serkan Çelik, 
“Esnaflar olarak belediyemiz-
den talebimiz; SGK borcuna 
başka bir çözüm getirilmesi, 
kooperatif, dernek, oda vb. 
üçüncü kişi ve kurumların ara-
dan kaldırılarak, pazarımızın 
doğrudan belediye bünyesine 
bağlanmasıdır” dedi. 

Edirne Belediyesi, kentte 
22 yıldır faaliyet gösteren Ulus 
Pazarı’nı kapattı. Belediye, 
Ulus Pazar yerinin, personelin 
prim borçlarına mahsup edil-
mek üzere SGK’ya tapu devri 
yapmayı hedefliyor. Edirne’de 
Ulus Pazarı esnafları, Edirne 
Belediyesi önünde toplanarak 
Ulus Pazar’ının Edirne Beledi-

yesine bağlanmasını istedi. Es-
naf Serkan Çelik, borcun fatu-
rasının esnafa kesilmemesi ge-
rektiğini ifade etti.  

 
“SGK borcuna başka bir 

çözüm getirilmesini  
istiyoruz” 

Çelik, şunları kaydetti:  

“Bildiğiniz üzere Ulus paza-
rı 16 Ocak 2026 tarihinden iti-
baren kapatıldı. Belediye baş-
kanımız, ‘esnafla helalleştik bu 
bizim için kıymetliydi’ açıkla-
masında bulundu ancak pazar 
esnafı adına helalleşildiği söy-
lenilen kurum; esnafı gerçek 

manada temsil etmemektedir. 
Bildiğiniz üzere belediyemizin 
pazarın kapatıldığı yönünde 
yaptığı ilk duyuru bu değildi. 
Belediye başkanımız pazarı ka-
patma kararını duyurduğu ilk 
açıklamasında; pazarı kapatma 
gerekçesi olarak pazar yöneti-
minin pazardaki usulsüzlükleri 

ve yapılan ikazlara rağmen ge-
rekli düzenlemelere gidilme-
mesini gösterdi ve ‘Edirne Be-
lediyesine ait hiçbir yerde ran-
ta müsaade etmeyiz’ dedi. Biz-
ce de çok haklıydı. Bu açıkla-
malarla birinci kapanma süre-
cine giren pazar, pazar yöneti-
minin İdare Mahkemesine yap-
tığı kararı durdurma başvurusu 
ile yeniden açıldı. Durdurma 
kararı süresi olan bir ayın so-
nunda pazar tekrar kapatıldı 
ancak bu defa SGK borcu baş-
roldeydi ve usulsüzlükleri ne-
deniyle anlaşmazlık yaşanılan 
pazar yönetimiyle kapıların 
sert kapatılmadığı ve esnaf ile 
helalleşildiği açıklamaları yapıl-
dı. Bizim görüşümüz belediye 
başkanımızın pazarı kapatma 
kararındaki önceliği pazardaki 

usulsüzlüklere karşı durmaktı 
ve buna çözüm olarak pazarı 
kapatma doğrultusunda ilerle-
di. Evet, belediye borçları 
ödenmeliydi ancak bu borcun 
faturası esnafa kesilmemeliydi. 
Esnaflar olarak belediyemiz-
den bizim talebimiz; SGK bor-
cuna başka bir çözüm getiril-
mesi, pazarımızın yerli yerinde 
kalması ve esnafı temsil etme-
yen, esnafın üzerinden kendile-
rine rant kapısı açması ihtimali 
olan hem belediyemizi hem 
pazar esnafını zor durumda bı-
rakabilecek kooperatif, dernek, 
oda vb. üçüncü kişi ve kurum-
ların aradan kaldırılarak paza-
rımızın doğrudan belediye 
bünyesine bağlanmasıdır.”  

Haber Büşra Akıllı 

Tekirdağ'ın Hayrabolu ilçesindeki Temrezli Göleti'nde, su seviyesinin 
düşmesine bağlı oksijen azalması nedeniyle balık ölümleri yaşandı. 

Bölgede yağışların yetersiz olması ve geçen yıl yaşanan kuraklığın et-
kisiyle göletteki su seviyesi düştü Su seviyesinin azalmasına bağlı olarak 
oksijen miktarının düşmesi sonucu balık ölümleri meydana geldi. 

Temrezli Mahalle Muhtarı Ayet Koç, göletteki su seviyesinin düşme-
sinin balıkları olumsuz etkilediğini belirterek, ilgili ekiplerin bölgede in-
celemelerini sürdürdüğünü söyledi. 
İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, balık ölümlerinin nedeninin 

belirlenmesi amacıyla göletten numune alarak inceleme başlattı. (aa) 

“Pazarımız belediyeye bağlansın”

GAZETESÝ

6. sayfadaki 2387361 nolu ilanın devamı 

Keşan’ın İzzetiye Mahallesi doğalgaza kavuştu. Keşan Bele-
diye Başkanı Mehmet Özcan, “Çevreyi kirletmeyen bir enerji, 
iyi günlerde kullanın.  Bundan sonra abonelik işlemleri olacak, 
sizlere tüm mahallemizin adına hayırlı olsun diyorum” dedi. Ev-
lere ulaşan doğalgaz ile ocakta yumurta pişirildi.  

Keşan’ın İzzetiye Mahallesi, doğal gaz konforuna kavuştu. 
Mahalleye doğalgazın gelişi dolayısıyla sembolik bir tören dü-
zenlendi. Törene Keşan Belediye Başkanı Op. Dr. Mehmet Öz-
can’ın yanı sıra, AK Parti Keşan İlçe Başkanı Savaş Pekdemir, 
Cumhuriyet Halk Partisi Keşan İlçe Başkanı Anıl Çakır, Milliyet-
çi Hareket Partisi Keşan İlçe Başkanı Adnan İnan, belediye 
meclis üyeleri, siyasi parti temsilcileri, GAZDAŞ Keşan İşletme 
Şefi Murat Aras ve mahalle sakinleri katıldı. 

 
‘TÜM ZORLUKLARI AŞTIK’ 

Keşan Belediye Başkanı Op. Dr. Mehmet Özcan, GAZDAŞ 
firması ve emek veren tüm personele ve sahada çalışan beledi-
ye birim amirlerine teşekkür etti. Özcan, “Çünkü bu bölgede 
ham yollar vardı ve teknik olarak yol güzergâhı olmadan boru 

hattı çekilmesi mümkün değildi. Doğalgaz; temiz, çevreyi kirlet-
meyen ve insan sağlığı açısından son derece önemli bir enerji 
kaynağıdır. Keşan’da geçmişte bazı akşamlar sokağa çıkmanın 
bile zor olduğu günler yaşadık. Özellikle akciğer rahatsızlığı olan 
vatandaşlarımız için bu durum ciddi sağlık riskleri oluşturuyor-
du. Yeri geldi mahalle mahalle, kahve kahve dolaştık; imzalar 
topladık. 2016 yılında Keşan’da doğalgaz kazıları başladı, 2017 
yılında ise ilk gazı yaktık. Her geçen gün abone sayısı arttı ve 
bugün de İzzetiye Mahallemizde bu hizmeti hayata geçirmenin 
mutluluğunu yaşıyoruz. 

Yaklaşık bir yıllık bir sürecin sonunda, teknik bir takım zor-
lukları aşarak bugüne geldik. Hayırlısıyla İzzetiye Mahallemiz 
doğalgaza kavuştu. Çevreyi kirletmeyen bir enerji, iyi günlerde 
kullanın.  Bundan sonra abonelik işlemleri olacak, sizlere tüm 
mahallemizin adına hayırlı olsun diyorum” dedi. 

Daha sonra eve ulaşan doğalgaz ile ocakta yumurta pişirilir-
ken, mahalle sakinleri, uzun süredir beklenen hizmetin hayata 
geçmesinden duydukları memnuniyeti dile getirdi.  

Haber Merkezi 

İzzetiye’de doğalgaz sevinci

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:2387361
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tarda geçici teminat vereceklerdir. 
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dür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
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Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
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Çelik



SAR22 Arama Kurtarma 
Derneği, ilk genel kurulunu ger-
çekleştirdi. SAR22 Arama Kur-
tarma Derneği Başkanı Metin 
Kuş, “Amacımız sadece bir tabe-
la derneği olmak değil; yerelde 
Edirne’miz, bölgede Trakya’mız 
ve nihayetinde ulusal çapta ülke-
miz için büyük işlere imza atan 
operasyonel bir güç haline gel-
mektir” dedi.  

Happy Ev Yemekleri işletme-
sinde bir araya gelen SAR22 
Arama Kurtarma Derneği yöne-
tim kurulu ve üyeleri, 2026 yılı 
yol haritasını belirledi. SAR22 
Arama Kurtarma Derneği Baş-
kanı Metin Kuş, arama kurtarma 
faaliyetlerinin artık sadece kas 
gücüyle değil, bilgi ve teknolojiy-
le yürütüldüğüne dikkat çekti.  

“Daha fazla cana dokunabil-
memiz için desteklerinize talibiz” 

Kuş, şunları ifade etti:  
14 Kasım 2025 tarihinde 

Edirne’mizde temellerini attığı-
mız derneğimizin, ilk genel kuru-
lunu büyük bir heyecan ve inan-
çla gerçekleştirmiş bulunuyoruz. 
Kuruluşumuzdan bu yana geçen 
çok kısa sürede, Edirne’mizde 
eşine az rastlanır bir ivmeyle yol 
aldık. Amacımız sadece bir tabe-
la derneği olmak değil; yerelde 
Edirne’miz, bölgede Trakya’mız 
ve nihayetinde ulusal çapta ülke-
miz için büyük işlere imza atan 
operasyonel bir güç haline gel-
mektir. Arama kurtarma faaliyet-
leri artık sadece kas gücüyle de-
ğil, bilgi ve teknolojiyle yürütül-
mektedir. Bizler, uluslararası pro-
jeleri ve dünyadaki teknolojik 
gelişmeleri yakından takip edi-
yor; kırıcı, tilki kuyruğu gibi ope-
rasyonel kabiliyetimizi artıran te-

mel donanımlarımızı değerli des-
tekçilerimiz sayesinde envanteri-
mize katıyoruz. Ekibimiz, alanın-
da son derece tecrübeli isimler-
den oluşmakta ve eğitimlerimizi 
bu küresel standartlar ışığında 
sürdürmekteyiz. Buradan tüm 
kamuoyuna ve iş insanlarımıza 
bir çağrıda bulunmak istiyorum: 
Arama kurtarma ekiplerinin gü-
cü, afetler yaşandıktan sonra de-
ğil, afetler yaşanmadan önce ve-
rilen destekle ölçülür. Daha hızlı 
ilerlememiz, daha donanımlı ol-
mamız ve olası bir afette daha 
fazla cana dokunabilmemiz için 
desteklerinize talibiz. Bu ekiple-
rin güçlenmesi, aslında toplu-
mun kendi güvenliğine yatırım 
yapması demektir. Derneğimizin 
kapısı sadece arama kurtarmacı 
olmak isteyenlere değil, öğren-
mek isteyen herkese sonuna ka-
dar açıktır. Eğitimlerimize katıl-
mak için üniforma giymenize ge-
rek yok; gelin, çayımızı için, 
derslerimizi dinleyin. Çünkü ina-
nıyoruz ki; profesyonel bir kur-
tarmacı olmasanız bile, burada 
edineceğiniz küçücük bir bilgi ışı-
ğında bir gün, bir yerde, bir ha-
yatı siz kurtarabilirsiniz. Edirne 
için, insanlık için var gücümüzle 
çalışmaya devam edeceğiz.”  

Haber Merkezi 

“Amacımız tabela derneği olmak değil”

Türkiye genelinde aralık yağışları ortalamaya göre yüzde 21 
azaldı. Yağışların en fazla azaldığı bölge yüzde 45 ile Marmara 
olurken, bölgede aralık ayı yağışları son 10 yılın en düşük sevi-
yesini gördü. 

Yağışlar Edirne, Kırklareli, Tekirdağ’da yüzde 60'tan fazla 
azalış gösterdi. 

Türkiye genelinde aralık yağışları ortalamaya göre yüzde 
21, geçen yılın aynı ayına göre ise yüzde 18 azaldı. Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Meteoroloji Genel Müdür-
lüğünün 2025 Aralık Ayı Alansal Yağış Raporu verilerinden der-
lenen bilgilere göre, Türkiye geneli aralık ayı yağışı uzun yıllar 
ortalamasının ve 2024 yılı aralık ayı yağışının altında gerçekleş-
ti. 

Buna göre, uzun yıllar aralık yağış ortalaması 1991-2020 
döneminde metrekareye 75,7 kilogram olarak kayıtlara geçer-
ken, 2024 aralık ayında 73 kilogram, geçen ay ise 60,1 kilo-
gram yağış ölçüldü. 

Yağışlar, normalinin yüzde 21, geçen yıl aralık ayı yağışının 
yüzde 18 altında gerçekleşti. 

Öte yandan yağışlar, Kırklareli, Tekirdağ, Edirne, Çanakka-
le, Balıkesir, Manisa, Uşak, Kütahya, Çorum, Osmaniye, Gazi-
antep ve Kilis çevrelerinde yüzde 60'tan fazla azalırken, Düzce, 
Zonguldak, Kastamonu, Sinop, Hakkari ve Şırnak çevrelerinde 
yüzde 60'tan fazla artış gösterdi. 

 
SON 10 YILIN EN DÜŞÜK SEVİYESİ YAŞANDI 
Karadeniz ve Doğu Anadolu bölgeleri normalinin üzerinde, 

diğer tüm bölgeler ise normalinin altında yağış aldı. Normaline 
göre en fazla azalma gösteren bölge yüzde 45 ile Marmara Böl-
gesi olurken, bölge aralık ayı yağışları son 10 yılın en düşük se-
viyesine indi. 
İl geneli yağışlarda en fazla yağışı 177,2 kilogram ile Zon-

guldak alırken, normaline göre en fazla artış ise yüzde 61 ile 
Düzce'de gerçekleşti. 

Öte yandan Edirne, 20,1 kilogram ile en az yağışı alan ve 
yüzde 75 ile normaline göre en fazla azalma gösteren il oldu. 

Aralık ayı yağışları Bartın, Düzce ve Zonguldak'ta son 24 yı-
lın, Kastamonu'da son 15 yılın en yüksek seviyesine çıktı. Balı-
kesir'de ise son 10 yılın en düşük seviyesi yaşandı. 

Yağışlı gün sayısı 1991-2020 yılları aralık ayı ortalamasında 
11,8 gün olarak hesaplanırken, geçen ay Türkiye genelinde or-
talama 12,4 gün oldu. 

Çanakkale, Balıkesir, Bursa, Sakarya, Düzce, Zonguldak, 
Karabük, Bartın, Kastamonu, Sinop ve Samsun çevreleri 25 
günün üzerinde yağış alırken, Edirne, Afyonkarahisar, Denizli, 
Antalya, Adana, Gaziantep ve Erzurum çevrelerinde bu yer yer 
5 günün altına düştü. (aa)

Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından 81 ilde düzenlenen 
"Cuma Buluşmaları" kapsamında Kırklareli'nde üreticiler bilgi-
lendiriliyor. 
İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekiplerince Vize ve Babaeski 

ilçelerinde gerçekleştirilen programda, tarımsal üretim planla-
ması, genel tarım sayımı, aşılama çalışmaları, sulama yöntem-
leri ve desteklemeler hakkında bilgi verildi. 

Üreticilerin sorularını cevaplayan ekipler, talep ve önerileri 
dinledi. Etkinlik kapsamında çok sayıda üretici bilgilendirildi. 
(aa)

Son 10 yılın en düşük seviyesi!
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Üreticilerle Cuma buluşması
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Edirne Belediye Meclisi Ta-
rım Komisyonu Başkanı İsmail 
Sancakçavuşu, Toprak Mah-
sulleri Ofisi (TMO)’nun açıkla-
dığı 2026 yılı çeltik alım fiyatla-
rını eleştirdi. Sancakçavuşu, 
“Çeltik hasadından 4 ay sonra 
ofisin aklına geldi ve dedi ki 
‘ben birazcık çiftçimin arkasın-
da durayım fiyatları açıklaya-
yım.’ Fiyatlara baktığımda se-
zon başında olan fiyatlarla ay-
nı. Açıklasaydı da olurdu, açık-
lamasaydı da olurdu” dedi. 

Çiftçilerin mazot, gübre ve 
banka borçları nedeniyle zor 
günler yaşadığını belirten San-
cakçavuşu, açıklanan fiyatların 
yeterli olmadığını kaydetti. 
Sancakçavuşu, piyasanın ithal 
mallardan dolayı gerilediğini 
söyledi. 

 
“Piyasa gerilemeye  

başladı” 
Sancakçavuşu, şunları kay-

detti: 
“Çeltik hasadından 4 ay 

sonra ofisin aklına geldi ve de-
di ki ‘ben birazcık çiftçimin ar-
kasında durayım fiyatları açık-
layayım.’ Fiyatlara baktığımda 
sezon başında olan fiyatlarla 
aynı. Açıklasaydı da olurdu, 
açıklamasaydı da olurdu. Çün-
kü şöyle bir şey var uzun dö-
nemden beri baldo çeşidi bu 
bölgede zaten ekilmiyor. Cam-
meo çeşidi çeltik her yıl üst üs-
te ekildiği için tarlada daha ön-

ceki yıllardan kalma tohumlar 
olduğundan cammeo çeltiğin-
de de istenilen verim alınamı-
yor. Osmancık neredeyse bit-
mek üzere. Onun alternatif çe-
şitleri çıkmıştı. Yıllar sonra tek-
noloji ilerlediği için klarfitli çe-
şitler çıkmıştı. Bununla da ba-
şarılı olunamadı. Son iki yıldan 
beri provize denilen özel bir ila-
cı olan çeltikte otla mücadele-
de daha kolaylık sağlayan ve 
yüksek verimi olan çeltik to-
hum çeşitlerine yöneldi çiftçi-
miz. Verimlerimiz iyiydi. Güzel 
verimler aldık. Sezon başında 
fiyatlarımız da çok iyiydi ancak 
ofisten her zaman müdahale 
bekledik. Çünkü çeltiğin belli 
bir borsası yok. Fabrikacının 
belirlediği ya da piyasadaki git-
tiği fiyatlardan alındığı için bi-
zim çiftçimiz de her zaman ofis-
ten bir destek bekledi. Piyasa 
git gide ithal mallardan dolayı 
gerilemeye başladı. 

 
“Çiftçinin ağzına  

bal çaldı” 
Tek bir beklentimiz vardı. 

Devlet en azından alım garan-
tisi verdiği zaman çiftçimiz ma-
lını satma garantisi ya da malı-
nı satıp parasını ne zaman ala-
cağını biliyordu. Bugün yapı-
lan açıklama tamamen bir ta-
lihsizliktir. Baldo, cammeo ve 
osmancık çeşitleri zaten bizim 
çiftçimizin elinde yok. Olanda 
zaten satmış durumda. Zaten 
piyasadaki şu an giden fiyatlar-
la aynı fiyatlarda alım yapılı-
yor. Devlet sanki iyi pirinci ve 
çeltiği olan çiftçiden malı alırım 
ama böyle provize ekmiş insa-
nı boş ver nasıl olsa o başının 
çaresine bakar der gibi bir du-
rumda. Buna baktığımızda ne 
zaman alınacak, alım yeri nere-
si, ne zaman fiyat ödenecek ve 
alım baremleri ne? Bunun hak-
kında da bir açıklama yapılsın. 
Sadece böyle üç kale açıkla-
mayla ben bunları bu paraya 
alacağım demekle olmaz. Çün-
kü çiftçinin çok önemli sorunla-
rı var. Çiftçinin gelecek dönem-
de mazot, gübre alacak ve geç-
miş dönemdeki ödenmemiş 
banka borçları var. Çiftçi şu an-
da kara kara düşünüyor. Bu fi-
yatlara baktığımızda Avru-
pa’da şu anda çiftçi daha malı-
nı ekmeden önce ne kadara 
satacağını biliyor. Mazotu kaça 
alacağını biliyor.  En azından 
harman hazırlıkları yapılırken 
rakamlar açıklanmalıydı. Çiftçi 
ne kadara satacağını bilirdi, 
parasını kaç gün vadeyle ala-
cağını bilirdi. Borcunu hangi 
gün ödeyeceğini karşı tarafa 
taahhüdünü verip zamanında 
parasını öderdi. Belki çok para 
kazanamazdı ama bazı şeyleri 
zamanında yerine getirdiği için 
yine gelecek dönemlere daha 
aydınlık bakardı. Şu anda bu 
açıklamayla ne zaman para ve-
rileceği, alımı, alım yeri belli 
değil. Sadece ofis ben malı ala-
cağım dedi ve çiftçinin ağzına 
bal çaldı.” Haber Büşra Akıllı 

“Fiyat açıklanmasa da olurdu”

AK Parti Edirne Milletvekili Fatma Aksal’ın “248 Sıra Sayılı 
Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi Ge-
nel Kurul’da oylanarak kabul edildi. Hayırlı olsun.” sosyal med-
ya paylaşımına, CHP Edirne Milletvekili Ahmet Baran Yaz-
gan’dan cevap gecikmedi. Yazgan, Aksal’ın paylaşımına, 
“‘Maalesef emeklileri 20 bin TL maaşa mahkum eden yasayı çı-
kardık’ diyemiyorsunuz da, ‘248 sıra sayılı kanunu bitirdik’ di-
yebiliyorsunuz” diye cevap verdi.  

Aksal, sosyal medya hesabından TBMM’de çekilmiş fotoğ-
rafını paylaşarak altına “248 Sıra Sayılı Bazı Kanunlarda Deği-
şiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi Genel Kurul’da oylanarak 
kabul edildi. Hayırlı olsun.” diye yazdı. Yazgan, bu paylaşıma 
cevap olarak “‘Maalesef emeklileri 20 bin TL maaşa mahkum 
eden yasayı çıkardık’ diyemiyorsunuz da, ‘248 sıra sayılı kanu-
nu bitirdik’ diyebiliyorsunuz. Emekliyi değil bütçe adı altında 
faizi savunuyorsunuz da o yüzden 248 sıra sayılı kanun diyor-
sunuz. Artık siz ve vekil arkadaşlarınız da savunmuyorsunuz bu 
düzeni ama başka yol bulamıyorsunuz. Ama emekli unutmaz! 
emekçi unutmaz” diyerek paylaşım yaptı.  

“Hizmet yok, su yok, eser yok” 
Aksal da, Yazgan’ın paylaşımına, “Sayın Yazgan, önceki 

paylaşımlarıma bakarsanız yasanın adını da açıkça söylediğimi-
zi görürsünüz. Şimdi siz oturup asıl şunu düşünün: Bu millet si-
zi 80 yıldır neden iktidar yapmıyor? Belediyelerde size bir fırsat 
verildi; sonuç ortada. Çöp, çamur, çukur… Hizmet yok, su yok, 
eser yok. Belediyeleriniz yolsuzlukla, hırsızlıkla, ahlaksızlıkla 
anılır hâle geldi. Bizim ne şahsi olarak ne de AK Parti olarak giz-
leyecek, saklayacak, utanacak hiçbir şeyimiz yok. Bu memleke-
tin 780 bin kilometrekaresinin her karışında aynı şeyi söylüyo-
ruz. Doğuda başka, Edirne’de başka konuşanlardan, başka 
isimleri kullananlardan değiliz” diyerek cevap verdi.  

“Gerçekten de utanmıyorsunuz” 
Aksal’ın bu cevabına ise Yazgan şu ifadeleri kullandı:  
“Sonuç olarak sizin vermiş olduğunuz oy ile en düşük emek-

li maaşı 20 bin TL seviyesinde kalmıştır. Belediyelere gelince; 
Edirne Belediyesi hep bizde çünkü halk sizi görüyor ve vermi-
yor. Keşan Belediyesi(memleketiniz) 1 kere aldınız ve geri kay-
bettiniz. Demek ki halk sizin gibi düşünmüyor. İpsala Belediye-
sinin 36 maddelik tam 87 sayfalık sayıştay raporunu okuyun 
mesela yasa tanımamak neymiş, yandaş kayırmak nedir çok iyi 
öğrenirsiniz. Sayın Av. Özlem Zengin’in dediği gibi gerçekten de 
utanmıyorsunuz.” Haber Ergin Yıldız

Türk Tıbbi Onkoloji Derne-
ği Başkanı Prof. Dr. Nuri Kara-
durmuş, serviks kanserinin ön-
lenebilir ve erken tanı konuldu-
ğunda yüksek oranda tedavi 
edilebilir bir kanser türü oldu-
ğunu belirtti. Karadurmuş, 
"HPV aşısı, serviks kanserine 
yol açan yüksek riskli HPV tip-
lerine karşı güçlü bir koruma 
sağlamaktadır” dedi. 

Türk Tıbbi Onkoloji Derne-
ği Başkanı Prof. Dr. Nuri Kara-
durmuş, serviks kanserinin (ra-
him ağzı kanseri) erken tanı 
konulduğunda yüksek oranda 
tedavi edilebildiğini belirterek, 

"HPV aşısı, serviks kanserine 
yol açan yüksek riskli HPV tip-
lerine karşı güçlü bir koruma 
sağlamaktadır." ifadelerini kul-
landı. 

Dernek tarafından, Rahim 
Ağzı Kanseri Farkındalık Ayı 
dolayısıyla, yazılı açıklama ya-
pıldı. 

Açıklamada görüşlerine yer 
verilen Türk Tıbbi Onkoloji 
Derneği Başkanı Prof. Dr. Nuri 
Karadurmuş, serviks kanseri-
nin dünyada kadınlarda en sık 
görülen jinekolojik kanserler-
den biri olduğunu belirtti. 

 

ERKEN TANI HAYAT 
KURTARIYOR 

Bu kanserin büyük oranda 
İnsan Papilloma Virüsü (HPV) 
enfeksiyonuyla ilişkili olduğu-
nu aktaran Karadurmuş, "Ser-
viks kanseri önlenebilir ve er-
ken tanı konulduğunda yüksek 
oranda tedavi edilebilir bir 
kanser türüdür. HPV aşısı, ser-
viks kanserine yol açan yüksek 
riskli HPV tiplerine karşı güçlü 
bir koruma sağlamaktadır." 
açıklamasında bulundu. 

Düzenli Pap-smear testi ve 
HPV taramalarının serviks 
kanserinin henüz belirti verme-

den, erken evrede saptanması-
na olanak tanıdığını vurgula-
yan Karadurmuş, "Erken tanı 
sayesinde hastalık tamamen 
tedavi edilebilmekte, yaşam 
kalitesi ve sağ kalım oranları 
belirgin şekilde artmaktadır." 
bilgisini verdi. 

Karadurmuş, serviks kanse-
rinin çoğu zaman erken evrede 
belirti vermeyebileceğinin altı-
nı çizerek, şikayet olmasa dahi 
düzenli jinekolojik muayene ve 
tarama testlerinin ihmal edil-
memesi gerektiğini kaydetti. 

 
"DÜZENLİ KONTROLLE-
RİNİ İHMAL ETMEMEYE 

DAVET EDİYORUZ" 
Türk Tıbbi Onkoloji Derne-

ği Yönetim Kurulu Üyesi Prof. 
Dr. Gökşen İnanç İmamoğlu 

ise Serviks Kanseri Farkındalık 
Haftası'nın kadınları bilinçlen-
dirmek, yanlış inanışları orta-
dan kaldırmak ve koruyucu 
sağlık hizmetlerinin önemini 
hatırlatmak için önemli fırsat 
olduğunu belirtti. 

Bilgi, aşı ve tarama ile ser-
viks kanserinin büyük ölçüde 
önlenebileceğine işaret eden 
İmamoğlu, şu ifadeleri kullan-
dı: 

"Bu farkındalık haftasında 
tüm kadınları sağlıklarını koru-
mak için tarama programlarına 
katılmaya, HPV aşısı konusun-
da bilgi almaya ve düzenli 
kontrollerini ihmal etmemeye 
davet ediyoruz. Erken tanı ha-
yat kurtarır. Serviks kanseri ön-
lenebilir bir kanserdir." (aa)

Vekillerin maaş tartışması

Sancakçavuşu

HPV aşısı hayat kurtarıyor
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Edirne Emniyet Müdürü Muhittin Ayhan, Kurtuluş Mahalle-
si sakinleriyle Huzur Toplantısı'nda bir araya geldi. Vatandaşla-
ra dolandırıcılık olaylarına karşı uyarılarda bulunan Ayhan, "Te-
lefon dolandırıcılığı çok arttı, vatandaşlarımızın dikkatli olmala-
rını istiyoruz. Hiçbir kamu görevlisi, polis, asker, savcı sizden şif-
renizi, hesap numaralarınızı, kişisel bilgilerinizi talep etmez” de-
di.  

Ayhan, mahalledeki bir kahvehanede düzenlenen toplantı-
da, dolandırıcılık olaylarına ilişkin çok sayıda başvuru aldıkları-
nı söyledi. 

Vatandaşlara dolandırıcılık olaylarına karşı uyarılarda bulu-
nan Ayhan, "Telefon dolandırıcılığı çok arttı, vatandaşlarımızın 
dikkatli olmalarını istiyoruz. Hiçbir kamu görevlisi, polis, asker, 
savcı sizden şifrenizi, hesap numaralarınızı, kişisel bilgilerinizi ta-

lep etmez. Para ve para transferi hiç talep etmez. Vatandaşları-
mızın bu konuda uyanık ve hassas olmalarını istiyoruz." dedi. 

Ayhan, vatandaşların dolandırıcılık olaylarını vakit kaybet-
meden polise bildirmesi gerektiğini kaydetti. 

Uyuşturucuyla Mücadele Aplikasyonu (UYUMA) hakkında 
da bilgi veren Ayhan, vatandaşların bu uygulamayı daha aktif 
şekilde kullanmaları tavsiyesinde bulundu. 

Toplantıya Kurtuluş Mahallesi Muhtarı Nurcan Uzel, emniyet 
müdür yardımcıları, şube müdürleri ve birim amirleri de katıldı. 
(aa) 

Uzunköprü Belediye 
Başkanı Ediz Martin, rutin 
kontrolü sonrasında kalp 
damarına stent takıldı. 

Başkan Martin, Lülebur-
gaz’da bulunan bir hasta-
nede operasyon geçirdi. 
Edinilen bilgilere göre Mar-
tin’in operasyonu başarılı 
bir şekilde tamamlandı. 
Martin geçirdiği operasyo-
nun ardından bir gece mü-
şahede altında tutularak 
yoğun bakımda kalacağı 
öğrenildi. Martin, sağlık du-
rumunun iyi olduğunu söy-
leyerek hemşerilerine sevgi-
lerini iletti. Haber Merkezi 

‘Telefon dolandırıcılığı 
çok arttı’Edirne Birlik Spor Kulübü, 

Kuşadası'nda düzenlenen Sö-
mestr Kupası'nda Gümüş Ku-
pa’nın sahibi oldu. Takım an-
trenörü Göktuğ Üküncer, 
“Edirne Birlik Spor Kulübü ai-
lesi olarak, bu gururu bize ya-
şatan tüm sporcularımızı ve 
teknik ekibimizi yürekten kut-
luyoruz” dedi. 

Edirne’nin altyapıdaki güç-
lü temsilcisi Edirne Birlik Spor 
Kulübü, 20-22 Ocak tarihlerin-
de Kuşadası’nda düzenlenen 
prestijli TRCUP Sömestr Ku-
pası’nda büyük bir başarıya 
imza atarak “Gümüş Kupa”yı 
Edirne’ye getirdi. 

Türkiye’nin farklı bölgele-

rinden birçok güçlü takımın 
katılımıyla gerçekleşen ve 3 
gün boyunca kıyasıya müca-
delelere sahne olan turnuva-
da, Edirne Birlik Spor Kulübü 
sporcuları sergiledikleri üstün 
performans ve takım oyunu ile 
dikkatleri üzerine çekti. 

Kuşadası’ndaki turnuva 
boyunca hem sahadaki müca-
deleleri hem de saha dışındaki 
centilmence tavırlarıyla takdir 
toplayan temsilcimiz, zorlu ra-
kiplerini geride bırakarak Gü-
müş Kupa finalinde başarıya 
ulaştı ve kupayı Edirne’ye ka-
zandırdı. 

 
 

“EDİRNE’Yİ EN İYİ  
ŞEKİLDE TEMSİL ETTİK” 

Turnuva sonrası bir değer-
lendirmede bulunan Edirne 
Birlik Spor Kulübü Antrenörü 
Göktuğ Üküncer, kazanılan 
başarının tesadüf olmadığını 
belirterek, "20-22 Ocak tarih-
leri arasında katıldığımız 
TRCUP organizasyonunda ço-
cuklarımız harika bir mücadele 
örneği sergiledi. Amacımız 
hem sporcularımızın tecrübe 
kazanması hem de Edirne’mi-
zi başarıyla temsil etmekti. Gü-
müş Kupa’yı kazanarak emek-
lerimizin karşılığını aldık. Bu 
kupa, disiplinli çalışmanın ve 
takım ruhunun bir eseridir” 
dedi. 

Üküncer ayrıca bu süreçte 
takımı yalnız bırakmayan veli-
lere ve destekçilere teşekkür 
ederek, Edirne Birlik Spor Ku-
lübü’nün altyapıdaki başarıla-
rına yenilerini eklemek için ça-
lışmalarına aralıksız devam 
edeceğini vurguladı. Üküncer, 
“Edirne Birlik Spor Kulübü ai-
lesi olarak, bu gururu bize ya-
şatan tüm sporcularımızı ve 
teknik ekibimizi yürekten kut-
luyoruz” dedi. Haber Merkezi 

Gümüş Kupa Edirne’nin
GAZETESÝ

Başkan Martin’e stent takıldı


